ПОЕЗДКА В ОРСК

Путешествие в Орск началось для меня с потрясения. В аэропорту, в 6.15 утра, меня встретил сам Владыка Ириней. Но, когда позднее я услышала от священников столько теплых, искренних слов благодарности правящему архиерею, я уже этому не удивлялась. 
Во все места, куда нас как маленьких детей, привозил с собой Владыка, мне захотелось вернуться. И в поселок Сара, где нас встретили как родных. Где бабушки плакали и говорили, что после такой службы можно и умереть, а потом пели песни и угощали нас потрясающими грибочками и помидорками. А храм, расположенный в большой избе, был настолько чистый и светлый, что казалось и внутри искрится от сверкающего на солнце снега. И в город Медногорск, где расположены два храма и оба святителя Николая Чудотворца. В поселке Заречный нас встретил отец Андрей Пелипенко и таким тихим и проникновенным голосом рассказал о святынях храма и бережно подвел к каждой иконе, а их там как нигде, они свозились сюда из многих закрывающихся храмов. И храм новый, в котором я в первый раз увидела кованые из металла иконостас и киоты у икон, в котором отец Максим Малюта так красиво поздравил всех с наступающим Новым Годом, когда его записывали на камеру. И потом, в зале, где собралось много молодежи, представителей администрации, информационного отдела епархии, ветераны, мне было очень неловко бегать вокруг огромного стола с микрофоном, как будто я боялась нарушить торжественность момента. 
Прекрасное впечатление на меня произвел Преображенский храм на горе, где нас встретил отец Александр Куцов, который своим радушием и добротой, и в тоже время собранностью, ясностью мысли, вызывал восхищение у всех нас. Особенно, когда отдал свою дубленку моей коллеге, которая порвала свою шубу, а сам на 25 градусном морозе ходил с нами везде в зимней рясе. Запомнились старенькие монахини из Иверского монастыря, с которыми не успела поговорить, но лица которых увидела в небольшом фильме «Город влюбленных людей». Его нам показала игумения Ксения после такого чудного обеда, во время которого я не знала, как оторваться от портретов афонских монахов, и все время торопилась, потому что мы всегда должны были куда-то бежать. А еще мне все время очень хотелось, чтобы в монастыре вдруг появился отец Сергий Баранов и показал, как у них все устроено, почему-то особенно, как растут деревья в саду. А еще таким светлым впечатлением в монастыре после как будто ангельского пения монахинь мне вспоминается матушка Ксения, которая долго-долго машет нам вслед рукой на крылечке и радостно обнимает, бросившихся к ней с разбегу двух девчонок с рюкзачками за спиной. 
[bookmark: _GoBack]Вспоминается так много увиденного всего за два дня моего пребывания в Орске! И, главное, конечно, все то, что говорил Владыка каждое утро и каждый вечер на кухне, где готовил нам угощение, и я была очень удивлена, что у Владык, оказывается, может не быть повара. И вспоминается все, что он сказал в интервью. И, конечно, никогда не забуду, как пели дети в большой семье Кожеватовых, и какое впечатление произвели на меня самые красивые, каких я когда-либо видела, их мама и папа, матушка Елена и отец Георгий. А еще запомнилось, как в этот 25 градусный мороз мне было все время как-то по-летнему тепло от внимания, доброты и удивительной радости, которую мне подарил каждый человек, встретивший нас в Орске, и каждому я хочу сказать огромное спасибо за это тепло! Отдельно водителю Андрею, который домчал меня в аэропорт, когда мне было даже немножко страшно, потому что я думала, что мы уже взлетаем, и с таким же радостным, переливающимся сиянием уральских самоцветов в глазах, проводил меня на посадку. Спасибо, Владыка Ириней! 

Анна Шалыгина, журналист радио «Вера»
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